
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ЗАПОРІЖЖІ ПОЛІЦЕЙСЬКІ-ІНСТРУКТОРИ НАВЧАЮТЬ БІЙЦІВ СИЛ ОБОРОНИ ПІЛОТУВАТИ РОЗВІДКРИЛО ”ДОМАХА”

На Запоріжжі поліцейські-інструктори навчають бійців Сил оборони

пілотувати розвідкрило ”Домаха”

17:55, 16.06.26

У Запоріжжі інструктори центру навчання операторів безпілотників, які мають бойовий досвід,

передають свої навички представникам різних підрозділів Сил оборони. Навчання спрямоване на

посилення можливостей українських військових на передовій.

На базі Головного управління Національної поліції в Запорізькій області функціонує центр підготовки

операторів безпілотних літальних апаратів. Тут інструктори, які мають практичний бойовий досвід роботи

з різними типами дронів, навчають представників силових структур сучасним методам ведення повітряної

розвідки.

Серед слухачів навчальних курсів — поліцейські, прикордонники, військовослужбовці Національної

гвардії, співробітники СБУ та бійці різних підрозділів Сил оборони України.

Наразі триває підготовка чергової групи операторів, які опановують роботу з розвідувальним авіаційним

комплексом “Домаха”, розробленим у Запоріжжі. Безпілотник типу “крило” використовується для розвідки

місцевості, коригування артилерійського вогню та спостереження за позиціями противника.

За даними інструкторів, дрон здатен долати відстань до 50 кілометрів і здійснювати спостереження з

висоти до трьох кілометрів, що дозволяє отримувати детальну інформацію про дії ворога в тилу.

Фахівці зазначають, що такі безпілотні комплекси значно підвищують ефективність бойової роботи

українських підрозділів і дають змогу оперативно реагувати на зміни ситуації на фронті.

Навчальний центр продовжує підготовку операторів БпЛА, забезпечуючи підрозділи Сил оборони

сучасними технологіями для ведення розвідки та підтримки бойових операцій.

Раніше СтопКор писав, що в Україні 13 червня відзначають День вибухотехнічної служби Національної

поліції — фахівців, які щодня працюють із вибухонебезпечними предметами та очищують території від мін

і боєприпасів. Від початку повномасштабного вторгнення вибухотехніки здійснили понад 162 тисячі

виїздів і знешкодили сотні тисяч небезпечних предметів. У поліції наголошують, що їхня робота щодня

рятує життя цивільних і військових.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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